

## 品尚

## 陈紫函

古典美人露时尚

从《大汉天子》中的平阳公主、《倚天屠龙记》里的蛛儿、新版《白娘子传奇》中的小青、《神雕侠侣》中的大小姐郭芙……陈紫函一路走来，让观众熟悉了这位颇具古典气质的美女明星。眼下，穿越剧《神话》大热荧屏，连一向严肃的央视一套都播出了这部剧。在剧中饰演刘邦老婆吕雉的陈紫函人气扶摇直上，她以可爱、大气、端庄的形象在电视剧《神话》里亮相后，网民们对这位历史名人“吕后”的兴趣大大增加，“刘邦的老婆吕雉”一词的搜索量猛增，当日就冲到了第二位。

陈紫函表示，出演这个角色时，她这个经验老道的老演员也遇到了难题——当与胡歌饰演的“易小川”表演时，自己的表演会随着胡歌跳跃式的演出，变得像演青春偶像剧；而与学院派气息浓厚的李易祥演出时，自己则像演历史正剧。有一次张世在现场看到陈紫函跟胡歌对戏轻松活泼，与前几天跟自己演戏时的感觉、状态完全不同，于是好奇地问陈紫函：“前几天是你在跟我演戏吗？”

谈到生活中的养生之道，陈紫函特别有秘诀，十分注重饮食和运动的她，喜欢慢跑或爬山、打羽毛球之类的有氧运动。“我不吃过于油腻的东西，不吃夜宵。”紫涵笑着说，女人要保持美丽的秘诀就是不要熬夜，不然会容易发胖且容易衰老的。

撰文：沈梅

